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In de klas van Nick zitten 27 kinderen. Hij wil voor elk kind 2
kerstkoekjes meenemen. In een pak koekjes zitten 15 koekjes.
Hoeveel pakken heeft hij nodig? Rood

De kinderen van groep 5 geven een kerstvoorstelling. Deze begint
om 18.30 uur en eindigt om 10 over 7. Hoeveel minuten duurt de
voorstelling? Geel

Het is vandaag 4 december. Over hoeveel weken is het Eerste
Kerstdag? Blauw

Sam versiert samen met zijn twee zusjes de kerstboom. In de doos
zitten 39 kerstballen. Ze verdelen de ballen eerlijk. Hoeveel ballen
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maakt Stef tomatensoep. Op het recept staat dat hij voor 4

personen 600 gram tomaten nodig heeft. Stef maakt soep voor 6

personen. Hoeveel gram tomaten heeft hij nodig? Groen
Ilvy verstuurt 24 kerstkaarten. Een postzegel kost €1,00 en een

kaart kost €1,50. Hoeveel euro moet Ilvy betalen? Bruin

Het kerstkoor van Job heeft 85 leden. Er zijn 18 sopranen, 32
alten en 23 tenoren. De andere koorleden zingen met een lage
basstem. Hoeveel leden zijn dat? Zwart




4 pakken

40 minuten

3 weken

13 kerstballen
€45,00
€41,00

900 gram
€60,00

12 leden

Antwoorden



